
 

 

Gleisbau • Tiefbau • Kommunikations- und Elektrotechnik • Ingenieurbau  

Praktikanten/Absolventen (m/w/d)  

Bereich Bauingenieurwesen oder Elektrotechnik 

   Berlin-Mahlsdorf     Teilzeit/ Vollzeit    ab sofort 

Als Praktikant oder Absolvent (m/w/d) im Bereich Bauingenieurwesen oder Elektrotechnik wirst Du wertvolle praktische 

Erfahrungen sammeln und unser Team bei verschiedenen spannenden Projekten unterstützen. 

Starte mit der BUG Verkehrsbau SE in Deine Zukunft! Mit Komplettlösungen im Bahnbau und in der Bahnausrüstung 

gestalten wir den Bahntransport für Menschen und Waren noch attraktiver. 

Wir bieten: 

• Einblicke in spannenden und vielseitigen Projekten  

• Möglichkeit, praktische Erfahrungen zu sammeln und Deine theoretischen Kenntnisse anzuwenden  

• Flexible Arbeitszeiten, die sich mit Deinem Studium vereinbaren lassen  

• Betreuung von Abschlussarbeiten  

• Rabattcodes für Marken und Dienstleistungen 

Deine Aufgaben:  

• Unterstützung und Mitarbeit in den verschiedenen Bereichen z.B. in der Leit- und Sicherungstechnik, im Bahnstrom, in 

der Kommunikations- und Elektrotechnik, im Gleisbau, im Ingenieurbau oder im Tiefbau  

o Planung und Durchführung von Projekten 

o Erstellung und Pflege von Dokumentationen  

 

Deine Qualifikationen: 

 

• Du bist immatrikulierter Student (m/w/d) und auf der Suche nach einem Praktikum im Rahmen deines Studiums oder 

einer Arbeitsstelle im Bereich Elektrotechnik, Bauingenieurwesen oder ähnliche  

• Du bringst gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift mit  

• Du bist sicher im Umgang mit MS Office-Produkten 

• Du arbeitest selbständig, strukturiert und bist ein Teamplayer mit schneller Auffassungsgabe  

• Jedes Semester ist willkommen  

 

 

Wenn Du dich gern in einem zukunftsorientierten Unternehmen mit flachen Hierarchien einbringen möchten, freuen wir 

uns auf Deine Bewerbung! 

Wir bevorzugen Online-Bewerbungen oder Bewerbungen an folgende E-Mailadresse: bewerbung@bug-se.de.  
Das geht ganz einfach und ist für Dich und für uns der schnellste Weg zum Erfolg. 

https://www.plusnet.de/de/karriere/stellenangebote/sachbearbeiter-kalkulation-provision/
mailto:bewerbung@bug-se.de

